
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: březen 2019

ukradenej čas

2019-03-31 Vytvořil ufo

** update 21:28 úplně sem o těch letech bez monitoru a jen s displejem notebooku
zapomněl, proč je kvalitní monitor důležitej. ty barvy, jas a ta monstrózní plocha. já snad vedle
sebe nacpu tři a4. dneska sem dělal lehký domácí práce a oběd.

Čaputová vybídla ke spolupráci, na první cestu chce jet do ČR. Ty vole, slováci budou mít za
prezidenta frndu a tady nás čeká ještě trápení s tím kreténem zemanem, kterej naprosto
nedává svoje povinnosti. slováci se s mečiarovými devadesátkami docela dobře vypořádali, v
čechách ještě pořád zanechává stopu devadesátková svoloč klaus a hlavně zmrd miloš.

======

** update 14:02 včera sem byl v hospodě. seděli jsme venku a tímto mám svoji první letošní
zahrádku za sebou. byla pěkná kosa a po 22h sem utek spát domů. taky sem zjistil, že mi
nějaká časová svině ukradla hodinu. předposlední sračka z druhé série vesmírných kokotů k
dispozici. 80cm úhlopříčka je naprosto super. a kurva ty barvy...

pátek

2019-03-29 Vytvořil ufo

** update 10:15 včera sem si hrál se svojí novou dokinou pro notebook. fajn, má dva zdroje a
připojuje se přes thunderbolt rozhraní a chvíli mi trvalo, než sem uchodil síťovku, která se
hlásí jako usb ethernet. dneska mě čeká převoz novýho monitoru domů a nejsem si úplně
jistej, jestli sem to s 80cm úhlopříčkou trochu nepřehnal, ale myslim že ne, iiyama je moje
oblíbená značka.
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Zástupkyně žižkovské Kliniky musí exekutorovi zaplatit odměnu 290 tisíc, rozhodl soud. jsem
zvědavej, jestli ostatní komunisti z řad skvoterů kamarádce a kolegyni pomůžou nebo se na ni
vyserou a nechaj ji žít podle pravidla, že peníze nic neznamenaj.

pohoda

2019-03-28 Vytvořil ufo

** update 19:05 tak se to včera vyvedlo, úplně nejspokojenější sem byl, když zmizely frndy,
protože fakt nesnáším, když se na mě lepej opilý kundy. je to tak zkurveně únavný, protože
chci bejt gentleman a neposlat je do píče nejrychlejší možnou cestou. a přitom ta jedna
kunda byla mladá, pěkná, ale s debílnima kecama, že prej nevíme o co přicházíme. no já to
vím, přijdu o ezoalko kundí bláboly. Dnešní seminář byl fajn a ani sem moc netrpěl.

pivo

2019-03-27 Vytvořil ufo

** update 13:05 dneska mě čeká posezení u piva a večeře. zítra jdu na seminář.

Ženy poslaly falešnému americkému vojákovi téměř pět milionů. Jedna si vzala úvěr. já si u
těhlech kauz vždycky vzpomenu na kundí blábolení, že prej peníze nic neznamenaj.

pičo letí to

2019-03-26 Vytvořil ufo

** update 22:42 Psal sem svý brakový supersračky a napsal sem nečekaně pěknou porci.
Musím s tím pohnout.

======

** update 12:29 No, sem dneska udělal další kus práce pro společenství a potom nějaký
drobnosti pro svýho zaměstnavatele. Je to brutus se nastartovat do běžnýho pracovního
režimu, protože prokrastinace volá a dělá ze mě vola. Asi je nejvyšší čas pořešit něco k jídlu.

Tři a půl promile a kokain. Kočka mladší byl při loňské nehodě pod vlivem drog. Ty vole,
vypatlanej, nevzdělanej kolotočář, kterej nemohl se třema a půl promile vědět čí je a kde je.
Hlavně, že mu zmrdská familie udělala pohřeb, jako kdyby zdechla královská hlava. ty vole,
toho měli v tichu spálit a uložit. Aspoň, že se toho všeho dožil starej Kočka, tomu říkám boží
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mlejny.

Kovářová: Zarputilé matky, které od sebe odhánějí muže i děti, versus advokátka. celkem
humornej článek, kdyby to nebylo spíš smutný. zarputilejch kund se taky obávám, stejně jako
ezokund a voliček pirátů. to všechno smrdí pralesníma školkama a alternativním myšlením.

úsměvy

2019-03-25 Vytvořil ufo

** update 22:33 chtěl jsem zkusit psát, ale napsal sem jednu větu a přišla návštěva. takže
další pokus zítra. ale měl sem jedno pivo.

======

** update 13:26 dneska se na mě všichni poněkud usmívali, o mým výstřiku nikdo nic neříkal.
no, budu se tvářit normálně. během dopoledne sem se začal pomalu rozhýbávat a dávat do
pohybu práce kolem baráku. aktivitu nesmím přehánět.

Vnučka výtvarníka Milera nemá práva na licence ke Krtečkovi. a hlavně že ta píča blbá prodala
s pomocí Miloše Zemana a Luftjardy Tvrdíka číňanům ke zprznění krtka, ke kterýmu neměla
práva. Ty vole, kundy debilní a prachy, to nejde dohromady.

vejlet

2019-03-24 Vytvořil ufo

** update 22:39 víkend na venkově s drobnou zahradní prací v podobě proříznutí dvou
stromů, aby se mezi ně vešel stroj na protlačení vodovodní přípojky. dostal sem solidní porci
žrádla a vyspal se v tichu. dnešní večer sem opět úspěšně zabil s kvákem. ta hra je fakt i po
těch letech zkurveně návyková.

po dlouhý době

2019-03-22 Vytvořil ufo

** update 22:25 byl sem po dlouhý době v práci, nikdo tam nebyl, kromě kolegy, kterej bejt
původně neměl. světla furt nesvítěj, navíc začal týct ventil u radiátoru v zasedačce. před
odchodem domů sem vypnul kotel a ventily do okruhu. pod radiátor sem dal plastovou
vaničku, kdyby náhodou ještě něco vykapalo, než poklesne tlak. zasekanej zásuvkovej blok s
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elektrikou v podlaze má pár nevýhod. kolega měl pěknou storku jak u zákoše aktualizovali
software pro systém hotelových elektronických zámků ke dveřím od pokojů a všechno
přestalo fungovat. ne naštěsí vinou kolegy, ale dodavatele systému. pátek v práci. měl bych
psát, ale zasek sem se u quake. i po těch 22letech je to zábava.

recertifikace

2019-03-21 Vytvořil ufo

** update 16:02 Jo. dal sem to.

hotovo

2019-03-20 Vytvořil ufo

** update 22:25 zítra uvidím svoje stresy v praktickým výsledku. snad sem se něco naučil.

walking dead

2019-03-19 Vytvořil ufo

** update 22:19 sem se zase učil. večerní pauzu sem zabil dalšíma dílama walking dead série
9. už se mi blíží termín porodu.

začíná mi hrabat

2019-03-18 Vytvořil ufo

** update 22:34 úplně sem zapomněl, že sem měl pohotovost. přes den sem zase trapně učil
a myslím, že se poslední týden na mě začíná podepisovat. jeden okruh, druhej okruh a tak
dokolečka. já to prostě jinak neumím, než se učit intenzivním způsobem, už od gymplu to tak
praktikuju. co se nenaučím za 7-10dní, nenaučím se asi nikdy. každopádně je štěstí, že
chodím ven se psem a řeším drobnosti typu nákup pro sousedku nebo jako dneska. někdy
kolem pátý zvonek, tak si myslím, že zvoní stará od vedle a otevřu jen v trenkách. jenže ouha,
vona tam stará bába ze třetího patra, že ji přestal fungovat vypínač v koupelně. "ne, nejsem
německý opravář praček" mi proběhlo hlavou a po chvíli přemýšlení jsem ji dal telefon na
chlapa, kterej ji snad pomůže. sem ji vysvětlil, že se učim a rozhodně nemám zájem se hrabat
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v cizích vypínačích.

Vládci chaosu. po dokumentu o death je tu další dílo o šílených metloších. každej trochu
hudebně zorientovanej určitě zná příběh o mayhem a burzum a o těch lidech se dá říct asi
jenom jedno. byli to fakt srdcaři a žádní pozéři.

učení

2019-03-17 Vytvořil ufo

** update 22:49 udělal sem ještě koupelnu, ale jinak den zabitej učením. odpočinkovou
pauzu sem vyplnil sjetím filmu "border". Hodně drsná severská pohádka pro dospělý.

relax

2019-03-16 Vytvořil ufo

** update 23:51 k tomu quake1. rozchodil jsem ho nakonec pomocí darkplaces a lezou z
toho takový pěkný obrázky. screenshot 1, screenshot 2.

======

** update 22:24 dnešní sobotní den jsem pojal v tradičním křesťanským duchu. vysral sem se
na učení, trochu sem uklidil, pořádně vyvenčil vymrdanýho čokla a jinak sem nic nedělal.
vzdělávání nechám na zítra a pojedu zase jak kokot od rána do večera.

Vedení ODS vyloučilo ze strany poslance Václava Klause mladšího. No konečně, ten člověk s
těma svejma kecama patří někam mezi stranu plnou debilů a stranu přátel organizovanýho
zločinu. pseudovlasteneckejch partají je dost nebo si může založit svoji vlastní. starej klaus
měl s bobošíkovou a machem docela 'úspěch'. A Íčko taky zůstane zmizelej.

svíčková

2019-03-15 Vytvořil ufo

** update 22:45 venku zkunděně chčije a nějakej čas sem přemejšlel, jestli má smysl čekat,
než to chcaní přejde a ulicema bude vanout celkem svěží vánek. došlo mi, že nic takovýho
nenastane, tak sem šel vyzkoušet novej reklamní deštník, kterej sem dostal před vánocema.
vydržel. měl bych zítra uklízet a teď se musím rozhodnout, jestli mu dám přednost před
učením. mohl bych, pravidelnost je důležitá.
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Poslanec Volný vystupuje z Okamurovy SPD. Vadí mu, že jsou v hnutí ,neonacisté, rasisté a
násilníci‘. Další Okamurova strana plná debilů se rozpadá. Největší průser je, že s rozpadem
tohodle útvaru voliči s potřebou volit totální magory nevymizí. zmizí sice okamura ve sládkově
propadlišti dějin, ale vstane nový retard, takzvaný vlastenec a slušný člověk a bude to zas
dokolečka jak u blbečků na dvorečku.

Opičí mor, homeopatika na křivdu a zrádné mikrovlnky. Bludný balvan dostala pětice politiků
v čele s Babišem. Už i skeptikům leze Bureš krkem.

======

** update 20:01 myslím, že pro dnešek bylo učení fakt dost a je čas si dát nějakej debilní film,
u kterýho nebudu muset přemýšlet. rozhodně nic typu "muž, který zabil dona quijota", jenžto
se mi fakt líbil, ale musel sem kurva mít zapnutej mozek. další věc je, že nejbližší termín
zkoušek je až ve čtvrtek příští týden, takže už vím, že mě čeká další týden bez alkoholu a
hospody, navíc sem si vzal homeoffice a budu se učit doma. sem prostě zavolal do práce, že v
modrý noře vedle stavby se fakt nedá učit a navrhnul sem jim, že si vezmu dovolenou.
naštěstí maj rozum. z toho vychází, že se ještě pár dnů nedostanu výrazně mezi lidi, dneska
sem byl v trafice pro tabák a noviny sousedce. hulim balený cíga k tomu učení a trochu mě to
sere. taky mě to ostatně sralo mezi lidma, v trafice byly nějaký kundy a já byl nasranej, že
místo aby makaly v práci, tak zdržujou v trafice. tak sem podíval po svým vymrdaným čoklovi a
připomenul si, že od kund bez práce mám bejt dál. trochu to zachránila stará bába ze
sousedství, která mi dnes za přinesený noviny dala pořádnou porci svíčkový, která kurevský
voněla celým barákem.

prcačka

2019-03-14 Vytvořil ufo

** update 22:16 prcačka s učením mi stále jede. mám takovej vnitřní pocit, že před dvěma
rokama mi to šlo líp, to sem dával dvě certifikace během dvou týdnů. do toho sem řešil navíc
rekonstrukci odpadů. sere pes. zítra zase takový sraní kvůli komerčnímu razítku, všechno
jenom ve finále kvůli penězům, protože tyhle papíry po určitý době pozbývají platnosti. z toho
pak vycházejí ty kundí nelogický myšlenky, ve kterých se tvrdí, že peníze nic neznamenají, aby
se ve finále vlastně hodily na všechny ty zrůdnosti typu drahej chlast, drahý drogy, drahý
dovolený, drahý jídlo, pytle zbytečnýho oblečení, drahý dárky a pro takovýto zbytečný utrácení
typu pronajímání bytů. cena peněz je vysoká a draze se za ně platí nehmotnýma statkama. je
pěkný bejt dvacetiletej idealista, ale já bych už neměnil, protože zjištění, že ne všichni lidi
chodí normálně pravidelně do práce, vydělávají si na zábavu a koníčky či platí zdravotní, mám
už za sebou a ten šok z krutý reality bych znovu zažít nechtěl. stačí, že mě sere pracovní nora
v práci a naše politika. viděl sem zprávy, babiš je čím dál tím větší ultrazmrd a křivá huba klaus
junior by potřeboval pořádně pěstí, aby se mu srovnal rozum. to je takovej humus, co se
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dostalo po třiceti letech za kreatury do parlamentu. brát si havla do huby, to těm zmrdům
jde.

jebat

2019-03-13 Vytvořil ufo

** update 22:28 ty vole, sem úplně vyřízenej. leju do sebe informace až z toho mozek bolí.
každej rok je to horší a horší učit se na zkoušky jak student vysoký školy. ve školství sem
zůstat nechtěl, ale učení k testům mě furt pronásleduje. jenže to není jako ve škole, kde vás
zkouší živej člověk a dá se s ním diskutovat o problému, ale tady mě otestuje počítač haldou
otázek, který vygenerovali indové a prostě musim vyklikat správnou odpověď. s nikým se
diskutovat o výsledku nedá, navíc se nedozvím, co sem měl blbě. takže mám k dispozici
okruhy, ze kterých se budou generovat otázky a sady s řekněmež vzorovejma otázkama
včetně odpovědí a vysvětlení. věci, se kterejma se v našem prostředí nesetkám, některý čísla
a výrobcem stanovený parametry se musím jednoduše naučit nazpaměť jako básničku. takže
mám v několika oknech otevřenýho "vladan.fr" a jedu jak čůrák. navíc letos vmware změnil
podmínky certifikací a recertifikací a já doufám, že pro mě se nic příliš nezměnilo, mám vcp6,
musím udělat vcp65/vcp2019 přes rozdílovou zkoušku 2v0-622d. no není to k posrání? a to
doufám, že na mě nepřijdou s vspherou 6.7, to bych sral krev.
k tomu sem dneska přišel do práce, skoro nadrženej na učení a když sem byl v tý nejlepší
onanii, za dřevotřískovou stěnou se ozvalo sbíjení sbíječky. to mě tak rozhodilo z koncentrace,
protože nikdo neřek, že budou vedle makat, vystřík sem a šel to ukáčko zjebat. do půl hodiny
čůrák majitel zprudil vedení a já sem za zase za kreténa. kdybych věděl, že tam budou zase
budou něco rozmrdávat, du se učit domu. von je to docela průser, protože fakt nesedim v
nějaký luxusní vinohradský kanceláři, ale v normálním betonem zalitým vinohradským
vnitrobloku, kde máme v místnosti nad sebou jedno střešní okno, v létě je tam vedro a v zimě
kosa. čirý devadesátý léta. na betonový podlaze je levnej zátěžák, všude kurevsky prachu a
jedna stěna je z dřevotřísky a sádrosračky. za ní už pár let majitel něco kutí, jednou pekárna,
jednou vinárna, teď prej kavárna, já fakt nevim, protože mi nikdo nic neřekne. každopadně
dneska sem viděl co tam kutěj a první, co mi proběhlo hlavou, byla "kuchyně". Nevim jestli to
není moje halucinace, jistý je akorát to, že za zkurvenou tenkou přepážkou mý kanceláře
vznikne nějakej zasranej provoz. kurva, to bude příští tejden debata s vedením, protože
zkurvenej kobereček mě rozhodně nejspíš nemine.

jen, pro zajimavost, takhle vypadá můj pracovní kutloch. za skříní sou dveře, který se
používaly v devadesátejch, ta vyblitá žlutá barva kryje dřevotřísku a za ní vzniká provozovna.
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prostě bizár

2019-03-12 Vytvořil ufo

** update 22:18 v microsoftu se mi někdo mstí nebo se rozjelo nějaký kundí ezoprokletí.
padla mi dopoledne do desítek nějaká aktualizace, ale kvůli učení sem ji odložil a pustil až
večer. rozbila mi virtuál, já neměl snapshot, protože ještě nemám instalaci respektive neměl
dodělanou, takže sem místo učení večer instaloval tenhle shit znovu ve vmware. ještě štěstí,
že sem se vysral na aktualizace u zákoše. musel sem se uklidnit delší procházkou, teď se
nažeru a pak se půjdu tak hodinu či dvě učit. nasrat.

======

** update 10:04 Já si odložím takovej morbidní bizár. Jako jestli tohle spatří na internetech
nějakej nevzdělanej ovcomrd nebo kozomrd z jakýkoliv mimoevropský prdele, tak si rozhodně
pomyslí, že naše civilizace je v morálním úpadu a zaslouží si vyhladit. Já se přiznám, že taky
nemám sílu považovat fousatýho hipstera s těhotenským břichem za něco normálního, co
bych chtěl potkávat každej den v emhádé.

prostě učení

2019-03-11 Vytvořil ufo
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** update 23:27 jo a koupil sem dneska chleba s obzvláště vypečenou křupavou kůrčičkou.

======

** update 22:21 dneska sem se začal učit podle zkurvenýho plánu. tím více či méně zabíjím
dnešní den a bude tomu tak až do zkoušek. pičo a do toho pohotovost, aktualizace u zákoše
jsem o pár dnů odložil. venku fičí vítr a do toho průběžně chčije. jo a je rozmrdaná
vinohradská, auta jezděj jenom jedním směrem a tramvaje vůbec.

pivo

2019-03-10 Vytvořil ufo

** update 22:07 včera sem byl na pivo, bylo to v klidu a pohodě, dneska sem si pospal, udělal
přípravu na příští týden, protože zítra se začínám učit. kurva. venku fouká prudkej vítr, ale
elektrika s internetem funguje.

pracovní morálka

2019-03-08 Vytvořil ufo

** update 22:37 tak přeci jen sem udělal nějaký pracovní drobnosti, jednu zásilku sem stihnul
a tu druhou už ne. dpd přijelo příliš pozdě, takže v pondělí. večer sem zabil psaním, protože
sem cítil, že je vhodný čas vypustit nějaký literárně brakový výkal. teď během venčení psa mi
běžela hlavou otázka, zda-li jsem schopnej toho quake pustit pod linuxem. teoreticky by to
těch 22 letech mohlo běžet svižně.
jinak musím uznat, že andrej babiš má svoji cestu za přehazovačkářem do bílýho domu
docela solidně marketingově zvládnutou. ti dva mají sebepropagaci dobře zmáklou a vůbec
vlastně nevadí, že jsou oba dva obklopeni lidma s jednou nohou v kriminále. ale koblížkáři
vrní slastí a miloš zeman pravděpodobně prožívá peklo.

======

** update 10:47 Dneska mě dorazila firemní morálka. Přijdu do práce, na recepci jenom naše
recepční a pro jistotu byla zamčená, protože jak sem se brzo dozvěděl, byla tu od rána sama
samotinká. Obchodní si napsalo homeoffice, takže sme se nakonec sešli celý tři lidi. Bych se
posral. Takže počkám na objednaný zásilky, pokud teda přijdou a nejpozději ve tři vyrazím
domů.

Lidská udírna udělala z Marka zombie! Denní světlo neviděl několik měsíců. Morbidní
reportáž z nějakýho slovenskýho cikánova u Košic.
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Ach ty sociální sítě. Lidé házejí na batolata plátky sýra. Hahaha? Je z toho nová „výzva“. Ty vole,
internet onanuje nad tím, že dementi házej dětem na ksichty plátky sejra. Čím víc vypatlanej
kokot, tím víc retardovaných výzev. Jsem rád, že nejsem slavnej internetovej pisálek, protože
by se určitě našli kokoti, který by mi napsali, že ty moje kundoviny sou nuda a že dřív sem psal
líp. Můžu vás bezpečně ujistit, že já sem ještě furt maloměšťácky normální týpek s hypotékou,
kterýho by nenapadlo na děti házet sejra. Jo, takový hovno, to by bylo něco jinýho. Ale zkuste
sebrat ze země psí hovno a vlepit ho do ksichtu nějakýmu uřvanýmu kreténovi v kočárku.

domácí zabijačka

2019-03-07 Vytvořil ufo

** update 22:52 fakt parádní večer po hospodě oproti minulejmu tejdnu, kdy sem byl tupej
po algifenu jak vlastenec z okamurovy partaje. večer se stavil známej, řešili sme klasický
životní bláboly, ale v jednu chvíli sem byl prostě vnitřně přinucenej, vlez sem do podhledu a
našel důvod delší diskuse o gamesách. solidní retro, 1996,1997.
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======

** update 13:55 blíží se koneč šichty, v práci máme každoroční auditory a já sem konečně
dořešil peníze za nový notebook. sem maximálně spokojenej, mám sračku s nejnovějšíma
technologiema pro koncáky nakonec za poloviční cenu oproti ceně maloobchodní. nechci z
toho vyvozovat nějaký kundí závěry, ale ty maloobchodní marže jsou fakt drsný. oběd sem
měl pěkně pálivej, ale věděl sem, do čehu jdu.

Divoký večírek ve Sněmovně: Vondráček vyskočil na předsednický pult, zahrál tam na kytaru.
Kunda sem, kunda tam, pičo.

======

** update 11:02 včera sem byl v hospodě. měl sem za kilo večeři, k tomu několik velkých plzní
a pár malých. největším včerejším tahounem byla debata o kundách a já sem byl tak
spokojenej s tím, že sem sám. sem vzpomínal, jak mi bejvalka blábolila nesmysly, že s jinejma
kundama to může bejt ještě horší než s ní. Já o tom nepochybuju, protože si moc dobře
pomatuju, jak sem trpěl, když ta vyndaná píča se skelným zrakem pořád dokolečka mlela
hovna o tom, jaká sem kurva a že ji mužský serou. A když se smíchá kombinace nevzdělaná,
negramotná frnda s vyšší spotřebou alkoholu a drog, nemůže z toho vyjít nic dobrýho,
protože kombinace dlouhodobýho užívání jedů může udělat i z relativně normálních jedinců
vypatlaný trosky lidství. Vim zcela přesně, proč chci ženskou, která kalí mín než já, která chodí
normálně do práce, je finančně gramotná, nejede ezosračky a jede normální koníček typu
malování vajíček či vyšívání deček. Jo, tohle sou zkušenosti k nezaplacení a popravdě řečeno,
je mi líto lidí, který celej život od střední školy strávěj s jedním partnerem, pak věděj hovno a
nemaj ani možnost srovnat, jak se žije jinde a s jinou kundou. Sere pes, já už mám ujasněný,
že rozhodně nechci frndu z uměleckýho nebo jakkoliv alternativního prostředí s
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nevyrovnanejma emocema, protože mám v píči alkoholický kundí stavy, kdy postižená neví,
která vlastně bije. A proč vo tom vlastně mluvim? Protože včerejší největší téma bylo, že
Monika prej minulej tejden ve čtvrtek bodla svýho partnera třikrát nožem pod žebra, naštěstí
ho nezabila a teďka střízliví ve vazbě a má konečně čas přemejšlet sama nad sebou. Když
ženská kalí první ligu po třicítce, tak to nemůže mít dobrý konce a ve výsledku maj posranej
život všichni okolo. cimrmani nemaj zvukaře a hally belly saxofonistku, jak to okomentoval
jarda švec. v podstatě lidská tragédie a pak prej, že se takovýhle domácí zabijačky dějou jen
mezi nepřizpůsobivou spodinou společnosti.

prohra

2019-03-06 Vytvořil ufo

** update 12:33 si jen poznamenám takovou historku, který by se hodila do seriálu Most.
Pokud v Praze na přechodu slyšíte kvílení brzd nebo na vás někdo troubí, abyste urychlili
přecházení, máte skoro stoprocentní jistotu, že auto bude mít ústeckou espézetku. Už i
Ostravaci povětšinou chápou, že chodec na přechodu má přednost a není nutný na něj
troubit.

======

** update 11:38 no, v práci řeším nějaký pracovní drobnosti a včera večer sem uznal porážku
v pokusu nakonfigorvat systemd+wicd a naistaloval po letech networkmanager, ten
zafungoval a neodpojuje mi spojení. něco sem dělal blbě, ale fakt sem si šel raději dřív
lehnout. dneska mě čeká hospoda, venčení matky a taky čekám nějaký objednaný zásilky.

Janoušek opět žádá o prominutí zbytku trestu. Jeho nemoc je v ‚terminální‘ fázi, má vyplývat z
posudků. Ty vole, tenhle kripl se nevzdává. Kdyby si šel sednout, už mohl bejt dávno doma.

vmware a systemd

2019-03-05 Vytvořil ufo

** update 13:09 dneska sem vyřešil problém s firemním vmware. chyba nebyla na mý straně,
kolega blbě nastavil virtuální switch. pak sem se znovu hrabal v systemd-networkd/resolved a
kurva sem se kolikrát ptal "proč takhle???".

Lev na Vsetínsku zabil chovatele. Aby se k němu dostala, zastřelila policie obě šelmy v kotci.
Myslím, že ty lvi zabíjet nemuseli. Oni nemohli za to, že jejich chovatel byl čůrák, kterej prudil
celou vesnici. Jo, karma je svině.
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rip prudiči

2019-03-04 Vytvořil ufo

** update 23:53 venku prší. musel sem zkusit po třech nedělích zase psát. jo, něco sem
napsal, ale nová klávesnice docela bolí. ještě sem si furt nezvykl a bude to nějakou chvíli trvat.
docela mě sere systemd, sám sem se rozhod, že zkusím jak moc mě potrápí a dneska mě
potrápil jeho networkd a resolved. sem zjistil, že mi nastavuje jako defaultní dns servery
googla a chvíli mi trvalo, než sem přišel, jak je dát do hajzlu. vona je ta sračka
předkonfigurovaná stylem "aby všechno chodilo na první dobrou", ale mě to sere, protože
některý věci choděj očividně jinak, než sem zvyklej. to byl dneska den, navíc umřel dylan z
beverly hills.

======

** update 13:12 celkem vobyčenej den, jehož atmosféru zkurvila smrt. ty vole, čím sem starší,
tím víc budu obklopen smrtí. no furt lepší, než být obklopen negramotnými blonckami, jejichž
jedinej životní výkon je neplatit dluhy a partnerům vykládat o milencích v kostarice, v praze a
jiných prdelích. raději smrt, než negramotnou blbou bloncku. Já už nechci řešit píče, který
nechápou, že za energie, drogy a chlast se platí.

Zemřel zpěvák britské skupiny The Prodigy Keith Flint.

pivo, jídlo, hospoda
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** update 22:35 parádní klidnej večer na venčení strašný děvky ze strašnic. počasí zkurveně
příjemný, dny se prodlužujou a jaro pomalu přichází. ráno pípaj zasraný ptáci a po
zahrádkách sou už ke spatření podělaný sněženky. další posranej rok na cestě.

======

** update 16:56 včera byla sobota a jediným výrazným zážitkem byla moje hádka v albertu o
sejra ve slevě, protože ten posranej holandskej sejr měl uvedenou dobu do 2.3 a pokladna
ho odmítala už pípnout. Tak sem prostě vystřík, že co je tohle kurva za šetření potravinama,
když tomu posranýmu sejru pár dnů navíc uškodit nemůže. A začal sem se ptát, co s těma
potravinama jako pak dělaj..? Fronta narůstala, tak pokladní raději zavolala vedoucí a ta mi
sejra nechala a pípla za něj do kasy nějakou blbost. Večer sem šel do hospody na večeři, pivo
a pár brk a odešel sem před půlnocí. Dneska sem vstal normálně, protáhnul sem procházku
k účetní, kde sem nechal nějaký faktury za barák k proplacení a šel zase domů splnit
povinnost a zveřejnit další sračkový příběh ze sračkový série.
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** update 23:19 tupost je fuč a znovu tenhle frndí lék nechci. večer sem chtěl psát, ale stavil
se kámoš z úval s notebookem, že nenabíhá a rád by zjistil, jestli se dá dostat k datům. takže
sem ho rozebral, vyndal disky a vyzkoušel usb3 sata redukci s novým notebookem se
skutečným usb3 portem. jo můžou bejt v klidu, zdechl jim bootovací ssd disk značky intel a
datovej žije. musim se zejtra zeptat, jak dlouho ho měli. a ve zbytku večera z radosti nad
zmizelou tupostí sem dodělal konfigurák conky a zkoumal dvě video zařízení, který se mi hlásí
v /dev. normálně ta věc má dvě kamery. jednu normální a jednu ir. počítám, že je to kvůli tý
šílený novince, která umožňuje přihlašování do windows obličejem.

======

** update 10:17 takže dneska začal březen. sem myslel, že je 29 a vono hovno. venku chčije,
mě serou rusáci, který sem dneska potkal na ulici, ty vole arogantní prasata a tradičně sem
byl bábě nakoupit blesk a noviny. v blesku je velká část věnovaná pomejemu a je to docela
hustý. bábě bylo 42, když se pomeje narodil, teď jí je 96, furt žije a pomeje je mrtvej. fakt je
otázka, jestli je výhra se dožít takovýho vysokýho věku. z tý algifen sračky sem se vyspal a
mám takovej pocit, že zavedu další kundí pravidlo - jestli zjistím, že frnda bere takový
debilizující sračky, tak poletí z baráku.
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